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SKRIFTLIG FRÅGA E-6096/08
från Carlos Carnero González (PSE)
till kommissionen

Angående: Läget avseende överträdelseförfarande som inletts om nedgrävningen av väg M-30

Inom ramen för det överträdelseförfarande som inletts om nedgrävningen av väg M-30 (Madrid, 
regionen Madrid, Spanien) och mot bakgrund av domstolsbesluten om detta projekt (i synnerhet 
domen från förvaltningsdomstolen i Madrid, där projektet förklarades olagligt) ber jag den europeiska 
kommissionen att så kortfattat som möjligt lämna följande upplysningar och synpunkter:

1. I vilken utsträckning har kommunstyrelsen i Madrid uppfyllt de åtaganden som gjorts gentemot 
den europeiska kommissionen när det gäller utarbetandet av tillhörande 
miljökonsekvensbeskrivning för de sträckor av nämnda nedgrävning som redan har utförts och de 
som projekteras, i enlighet med direktiv 85/337/EEG1?

2. Anser den europeiska kommissionen att de miljökonsekvensutredningar kommunstyrelsen i 
Madrid har gjort kan ersätta en miljökonsekvensbeskrivning i enlighet med det nämnda 
direktivet?

3. Vilka korrigerande och kompenserande åtgärder har kommunstyrelsen i Madrid åtagit sig att 
sätta igång eller håller på att genomföra för att minska skadorna för människor och/eller miljö till 
följd av nämnda nedgrävning, mot bakgrund av miljökonsekvensbeskrivningen, om en sådan har 
utarbetats, eller av de partiella rapporter som finns tillgängliga?

4. Vilka kontroller utnyttjar Europeiska kommissionen för att kontrollera att kommunstyrelsen i 
Madrid strikt uppfyller sina åtaganden inom ramen för ovannämnda överträdelseförfarande?

5. Har Europeiska Investeringsbanken släppt spärren för det lån som kommunstyrelsen i Madrid har 
sökt för nedgrävningen av M-30 sedan det stoppades på inrådan av Europeiska kommissionen 
fastslog att myndigheten inte uppfyller gemenskapens lagstiftning?

6. Anser kommissionen att kommunstyrelsen uppfyller skyldigheterna enligt gällande EG-lagstiftning 
i det så kallade Madrid-Río-projektet?
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